

县委第二巡察组召开巡察蜘蛛山镇党委、佛寺镇党委工作动员会

本报讯（记者 潘佳慧 马洪涛）根据县委和县委巡察工作领导小组安排部署，8月25日起，县委第二巡察组分别进驻蜘蛛山镇、佛寺镇开展巡察工作。当日，县委第二巡察组分别召开巡察蜘蛛山镇党委、佛寺镇党委工作动员会。巡察组组长吴丁顺作动员讲话。被巡察党组织主要负责人主持会议并作表态发言。

县委第二巡察组全体成员，被巡察党组织领导班子成员、中层以上干部、下一级党组织主要负责人等出席会议。

会议指出，县委巡察组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导，全面贯彻落实中央及省市县委巡视巡察工作会议精神，重点聚焦基层贯彻落实党的路线、方针、政策和党中央决策部署情况，聚焦群众身边腐败问题和不正之风，聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺问题。

会议强调，蜘蛛山镇党委、佛寺镇党委要切实提高政治站位，充分认识巡察工作的重要意义，把接受巡察监督作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的过程，强化政治担当，积极支持、配合县委巡察组工作，共同完成好县委交给的巡察任务。

被巡察单位党组织负责人分别作

了表态发言，他们一致表示，将诚恳接受巡察组的监督检查，全力支持和配合巡察组工作，同时加强整改落实，坚持立行立改，确保巡察发现问题整改到位。

巡察期间，巡察组主要受理反映蜘蛛山镇、佛寺镇领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信、来电、来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定移交相关部门处理。

县委第三巡察组召开巡察哈达户稍镇党委工作动员会

本报讯（记者 张领山 张帅）按照县委和县委巡察工作领导小组安排部署，县委第三巡察组于8月25日起，对哈达户稍镇党委开展为期一个半月的巡察工作。8月25日上午，县委第三巡察组召开巡察哈达户稍镇党委工作动员会。巡察组组长李凤仁作动员讲话。哈达户稍镇党委书记主持会议并作表态发言。

县委第三巡察组成员及哈达户稍镇党政班子成员、中层站所长、下一级党组织负责人及驻村第一书记参

加会议。

会议强调，县委第十一轮巡察主要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实中央及省市县委巡视巡察工作会议精神，重点聚焦基层贯彻落实党的路线、方针、政策和党中央决策部署情况，聚焦群众身边腐败问题和不正之风，聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺问题开展巡察工作。

哈达户稍镇党组织相关负责人在动员大会上作了表态发言，表示

将诚恳接受巡察组的监督检查，全力支持配合巡察组工作，主动自觉接受监督，坚决按照巡察组的要求，实事求是地提供相关材料，客观公正地反映情况和问题，全力保障巡察工作顺利开展，确保巡察发现问题整改到位。

巡察期间，巡察组重点受理反映被巡察党组织科级及以下党员领导干部的来信、来电、来访和电子邮件。其他不属于巡察受理范围的信访问题，按规定移交相关部门处理。

县委第四巡察组召开巡察国华乡党委、卧凤沟乡党委工作动员会

本报讯（记者 谢红静 包利滨）按照县委和县委巡察工作领导小组安排部署，县委第四巡察组于8月25日起，对国华乡党委、卧凤沟乡党委开展为期一个半月的巡察工作。8月25日上午，县委第四巡察组分别召开巡察国华乡党委和卧凤沟乡党委工作动员会。巡察组组长郭景刚作动员讲话。被巡查党组织主要负责人主持会议并作表态发言。

县委第四巡察组成员，被巡察党组织主要负责人及班子成员、乡镇单位负责人及下一级党组织主要负责人、驻村第一书记参加会议。

会议传达了县委第十一轮巡察动员部署会议精神，明确本轮巡察的主要任务、重点内容和工作要求。会议强调，县委第十一轮巡察主要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实中央及省市县委巡视巡察工作会议精神，重点聚焦基层贯彻落实党的路线、方针、政策和党中央决策部署情况，聚焦群众身边腐败问题和不正之风，聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺问题。

被巡察单位党组织负责人分别作了表态发言：他们一致表示，将诚恳接受巡察组的监督检查，全力支持和配合

巡察组工作，主动自觉接受监督，坚决按照巡察组的要求，实事求是地提供相关材料，客观公正地反映情况和问题，全力保障巡察工作顺利开展，确保巡察发现问题整改到位。

巡察期间，巡察组重点受理反映被巡察党组织领导班子和下一级党组织主要负责人的来信、来电、来访和电子邮件；对被巡察党组织管理的其他党员信访反映的问题，也一并受理。其他不属于巡察受理范围的信访问题，按规定移交相关部门处理。

会上，对被巡察党组织主要负责人管党治党情况进行了民主测评。

县水利局：扎实开展打击非法采砂、非法取水专项整治工作



本报讯（记者 王美娟）连日来，县水利局坚持“水利行业强监管”理念，深入开展水利行业专项整治行动，严厉打击水利行业违法行为，着力解决水利行业领域存在的违法违规问题，推进扫黑除恶专项斗争深入开展。

“打击非法采砂”不手软。针对我县河流多、县域面积大、可采砂地点分布散的特点，县水利局加大河道管理范围内的巡查力度，严厉打击非法采砂行为，做到每月巡查不得少于2次，共巡查易发生盗采砂石干、支流河道41条约560公里。截至目前，共计巡查河道16次，发现、制止、处理各类违法行为23起。对整改不彻底或违法行为严重的单位及个人立案19起，结

案19起。累计罚没11.16万元，移交公安机关列为刑事案件查处5起，刑拘7人。

“打击非法取水”不松懈。截至目前，县水利局共排查涉水企业243家，其中：县城管网内自备水源井取水单位和个人132家，包括洗车场64家、洗浴30家、企事业单位38家；县城管网外自备水源井非法取水单位和个人111家，包括矿产企业44家、饮用水生产企业30家、砖厂24家、自来水公司等供水单位3家、温泉企业4家，其他取水单位和个人6家。

对县域自备水管网覆盖范围内自备水源井用户下达限期封井通知书132份；封闭10家用水量较大企业自备水源井；对25家县城管网外自备水源井非法取水单位和个人下达责令停止水事违法通知书；封闭管网外自备水源井非法取水单位和个人24家；发放各类宣传单1000余份。

“加强行业监管”不懈怠。县

水利局以清理河库“四乱”和打击工程建设中煽动闹事、阻挠水利工程施工、破坏水利工程施工行为为重点，多措并举，加强行业监管，严防行业内黑恶势力滋生。

为确保水利系统扫黑除恶专项行动的顺利开展，各乡镇按照属地化管理原则，实施网格化管理，各级河长、警长和水管员、库管员开展定期、不定期巡河，在重要部位设立监控点，实施全时段全覆盖监管。县水利局通过建立健全24小时值班值守、定期巡逻和接受群众举报等长效工作机制，对非法取水、非法采砂行为随时出动，随时查处。

针对我县砂场的管理现状和存在的问题，县水利局积极探索先进经验和管理方法，组织业务人员赴外地调研学习河道砂石“采管管”分离管理先进经验；对现行的河道采砂管理暂行办法进行修订，进一步落实责任，强化监管。

县委第二巡察组巡察蜘蛛山镇党委、佛寺镇党委信访举报方式：
蜘蛛山镇：

举报电话：0418-8140148；举报信箱：设在蜘蛛山镇政府门口东及蜘蛛山镇信用社南侧；信访接待室：设在蜘蛛山镇政府二楼楼梯南侧第一个办公室。

佛寺镇：
举报电话：0418-8170155；举报信箱：设在佛寺镇政府门口邮局西侧墙及佛寺镇瑞应寺门前原客运站东墙上；信访接待室：设在佛寺镇政府办公楼一楼103室。

来电来信来访受理时间为工作日上午8:30-11:30，下午1:00-5:00（每周一、周四为集中现场接待日）。

邮政信箱：阜蒙县城区民主路145号（邮编：123100），注明“县委巡察办（收）”；电子邮箱：fmxwd2xcz@163.com。

县委第三巡察组巡察哈达户稍镇党委信访举报方式：

举报电话：0418-8373024；举报邮箱：fmxwd3xcz@163.com；征求意见箱：设在哈达户稍镇政府大门南侧及民俗文化广场；信访接待室：设在哈达户稍镇政府一楼105室（工作日上午8:30-11:30 下午13:00-17:00）。

统一邮政信箱：阜蒙县城区民主路145号，注明阜蒙县委巡察办（收），邮编：123100，联系电话：8810683。

县委第四巡察组巡察国华乡党委、卧凤沟乡党委信访举报方式：

国华乡：
举报电话：0418-8215518；举报邮箱：fmxwd4xcz@163.com；举报信箱：分别设在国华乡供销社临街门市，国华乡政府便民大厅门口。

卧凤沟乡：
举报电话：0418-8177126；举报邮箱：fmxwd4xcz@163.com；举报信箱：分别设在卧凤沟乡政府办公楼西侧，卧凤沟乡农村信用社东侧。

统一邮政信箱：阜蒙县城区民主路145号，注明阜蒙县委巡察办（收），邮编：123100，联系电话：8810683。

洪水袭来 舍己救人

本报记者 马洪涛 常虹

7月31日下午，我县西北部于寺镇突降特大暴雨，造成区域内官营子河流域发生险情，于寺镇防汛应急领导小组成员迅速赶往险情地段，发现有两名落水群众被困，经过3个小时营救，最终安全救出落水群众。

7月31日，暴雨来临，于寺镇迅速启动防汛应急措施。为避免次生灾害及人员伤亡情况发生，于寺镇防汛应急领导小组三人第一时间赶到于福线官营子桥路段。此时，官营子河大桥已被洪水吞噬，视线范围600米内全是水，三人意识到情况紧急，立即封锁路口。

封锁交通后，发现前方80米处有两名落水群众被困，镇水利站站长朱小光立刻驾车前行，将两人顺利营救到皮卡车上。返程时，突遇洪峰，车辆瞬间失控倾斜至原有引桥边沟中。危难时刻，三人决定手挽手向岸边靠近，然而洪峰再次袭来，瞬间将体力透支的三人冲散。朱小光被洪水卷至原有桥墩处，两名群众被卷至下游70米处岸树旁，此时救援工作陷入焦灼状态。面对突如其来的状况，于寺镇防汛应急领导小组组长迅速调动周边大型车辆投入到救援工作中，历经3个多小时营救，三人最终安全获救。

一场洪水考验了于寺镇防汛应急领导小组的责任感和使命感，也搭建了党员干部与人民群众的生命桥梁。

